



Сотрудники СУ СКР по Республике Татарстан посетили школу-интернат

30 мая 2014 года, накануне Международного дня защиты детей заместитель руководителя следственного управления СКР по Республике Татарстан Айрат Ахметшин посетил воспитанников Государственного специализированного учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Республиканская специальная общеобразовательная школа», где содержатся дети со всей республики в возрасте от 10 до 16 лет, совершившие различные правонарушения и преступления. В ходе визита воспитанникам были вручены подарки. Общение с детьми данного учреждения происходит на постоянной основе.

01 Июня 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/680859>